
 

     SZEGEDI SZENT JÓZSEF RÓMAI KATOLIKUS JEZSUITA TEMPLOM 

     ÉRTESÍTŐ 

URUNK MENNYBEMENETELE  – MÁJUS 17. 

[...] Ebben a helyzetben különösen benneteket, kedves fiatalok, arra bátorítalak, hogy ne 

adjátok át magatokat a csüggedésnek, hanem nyugtalanságotokat próféciává alakítsátok. 

Különösen a hívő ember tudja, hogy a történelem nem hullik menthetetlenül a halál 

kezébe, hanem – bármi történjen is – mindig oltalmazza az az Isten, aki a semmiből 

teremt életet, aki úgy ad, hogy nem vesz el, és úgy osztozik, hogy nem emészt fel. 

Ma épp a birtoklásra és fogyasztásra épülő paradigma összeomlása nyit teret a már 

születőben lévő újnak: tanuljátok, műveljétek és őrizzétek az igazságosságot! Velem és 

megannyi testvéretekkel együtt legyetek az igazi béke kézművesei: a fegyvertelen és 

lefegyverző, alázatos és állhatatos békéé, a népek közötti egyetértésen és a föld 

megóvásán munkálkodjatok! 

Szükség van egész értelmetekre és bátorságotokra. Ti ugyanis segíthettek az előttetek 

járóknak, hogy újra megtalálják az értelem valódi horizontját, és ne álljanak meg a 

jelenlegi helyzetről készített, ki tudja hányadik, gyors pillanatfelvételnél. 

Az értelmezéstől el kell jutnunk a cselekvésig: ti, akiket egy egyre kevesebb gyermeket 

vállaló társadalom oly kevéssé becsül meg, arról tesztek tanúságot, hogy az emberiség 

képes a jövőre, ha bölcsességgel építi azt. 

Egyetemetek, mely egy isteni nevet visel [La Sapienzia], a tanulás és a kísérletezés helye, 

mely évszázadok óta a kritikus gondolkodásra nevel. Különösen ti, oktatók ápolhattok 

gyümölcsöző kapcsolatot a fiatalok elméjével és szívével: ez kétségtelenül nehéz, 

ugyanakkor lelkesítő felelősség. Rendkívül fontos, hogy higgyetek a hallgatókban. Ezért 

gyakran tegyétek fel magatoknak a kérdést: bízom-e bennük? 

A tanítás ugyanúgy a szeretet megélésének egyik formája, mint ahogy az is, amikor valaki 

a tengeren bajba jutott migránson, az utcán élő szegényen vagy egy kétségbeesett 

emberen segít. 

Mindig és minden körülmények között szeretnünk kell az emberi életet, hinnünk kell 

lehetőségeiben, hogy így a fiatalok szívéhez szólhassunk, és ne csupán az értelmüket 

szólítsuk meg. 

XIV. Leó pápa a La Sapienza római egyetemen: Mi vágy vagyunk, nem algoritmus!

 

https://www.magyarkurir.hu/xiv-leo/xiv-leo-papa-la-sapienza-romai-egyetemen-mi-vagy-vagyunk-nem-algoritmus


 

MÁJUSI LITÁNIÁK  

Május a Szűzanya hónapja, a lorettói litániát imádkozva Égi Édesanyánkat szólítjuk meg, 

dicsérjük őt és kérjük az ő közbenjárását, Szent Fiához, a mi Urunkhoz, Jézus Krisztushoz.  

A lorettói litániát hétfőtől szerdáig a rózsafüzér közösséggel imádkozzuk. Csütörtöktől 

szombatig a reggeli szentmisék után. Vasárnap a családos szentmise előtt kérjük közösen 

Szűz Mária közbenjárását. 

Ezen a héten minden hétköznap este 17:15-től rózsafüzért imádkozunk, majd a lorettói 

litániát is! 

PÜNKÖSDI ÖRÖM, PÜNKÖSDI LÉLEKÁRADÁS: KILENCED 

Egy héten át hálátadva készülünk a Szentlélek kiáradására. Idén főként saját 

közösségeinket hívtuk meg, hogy tegyenek tanúságot arról, hogy a Szentlélek milyen 

sokféle módon szólt meg minket, és hív közösségbe, hív az Úrral és egymással való 

találkozásra és életre. 

Hétfőtől péntekig 17:15-kor rózsafüzér imádság lesz, majd litánia. Aztán 18:30-kor 

kezdődnek Lélek-váró szentmiséink. 

Hétfőn a Szegletkő közösséggel találkozunk. 

Kedden Sajgó Szabolcs jezsuita atya lesz vendégünk, és az Anonim Alkoholisták csoportja 

tesz tanúságot életükről. 

Szerdán a Rózsafüzér csoportunk mesél magukról, és hogy mit ad nekik a közös 

imádságon túlmutató közösség. A szentmisén továbbá templomunk szkólája énekel majd. 

Csütörtökön a Karitász szolgálatról lesz tanúságtétel. 

Pénteken a Somfai családcsoporttal és a Jézus-ima csoporttal talákozunk majd. Miközben 

a szentmisén Alsóvárosról érkezik a kórus szolgálni.  

(Ezeken a napokon reggel nem lesz szentmise.) 

Szombaton este 18 órakor kezdődik az angol nyelvű már pünkösdi előesti mise, ahol 

szintén megjelenik majd a istenkövetésünk sokfélesége. 

PÜNKÖSD HÉTFŐ 

Pünkösd hétfőn, május 25-én, a reggeli szentmise 8 órakor kezdődik. Esti mise nem lesz. 

BOHÁN BÉLA ATYA EMLÉKE 

Szerdán, május 20-án, lesz Bohán Béla atya halálának évforduló. 

 



 
A SZÍV ÚJSÁG MÁJUSI SZÁMA 

Címlapon: Hűséggel és kitartóan őrizte, amit Isten rábízott – Találkozás Szent Carlo Acutis 

édesanyjával 

További tartalomból: 

●​ Carlo és az eucharisztia – részlet egy különleges élet tanúságtételéből 

●​ Szent Ignác és az Úr Anyja 

●​ Mária, a közbenjáró – a kapcsolat, amely összeköt: Kovács Zoltán mariológus írása a 

Mater populi fidelis kezdetű doktrinális jegyzetről 

●​ Tornya Erika SJ: Fiatalok voltak, szentek lettek – fiatal szentek életpéldája 

●​ A születés csodája – beszélgetés Kosztolányi Anna Róza szülésfelkészítővel 

●​ Életre szóló hivatás – Dyekiss Virág írása az anyaság kihívásairól 

●​ Fogantatás méltósággal – a Katolikus Egyház teológiai és etikai szempontjai a 

mesterséges megtermékenyítéssel kapcsolatban 

●​ „Áldás, békesség!” – látogatás egy református óvodában 

BŐVÜLŐ SZENTSÉGIMÁDÁS 

Az Adoratio Szeged közösségével örömmel adjuk hírül, hogy az elmúlt időben több mint 

tizen jelentkeztek, hogy a szegedi folyamatos szentségimádás felelős imádkozói legyenek. 

Ennek a megerősödésnek hála, újabb órákkal bővül a szentségimádás: 

Pünkösdtől fogva csütörtökönként este már éjfélig tart a szentségimádás! 

Várunk mindent betérőt, és leendő új felelős is szeretettel! 

https://www.adoratio-szeged.hu/  

MUNKÁLATOK 

Folyamatosan vannak apró munkálatok templomunk körül. Megszüntettük a kápolna 

beázását, a lépcsőház tetején is javítottunk a szigetelésen, végre megtörtént a zárcsere a 

mosdón, Szent József szobra új lámpát kap, és más apróságokkal építjük Isten kőböl épült 

házát is. 

VENDÉGEK ÉS TÁVOLLÉTEK 

Még az előző hétről: péntek-vasárnap újra vendégünk volt Búza Judit. A héten pedig a 

Szentlélek-várásra érkező Sajgó Szabolcs jezsuita atya éjszakát is eltölt közöttünk.

 

https://www.adoratio-szeged.hu/


 

SZENTMISESZÁNDÉKOK  

● Május 18. hétfő: 1830   – ; ● Május 19. kedd: 1830   – ; ● Május 20. szerda: 1830  – ;  

● Május 21. csütörtök: 1830   – ; ● Május 22. péntek: 1830  – ; 

● Május 23. szombat: 800   + Sándor és é. gyermek és családjáért ; 1800  –; 

● Május 24. vasárnap: 800   –;   1000   Édesanyáért és családjáért ;  1930   –; 

LITURGIKUS REND A HÉTEN 

* Május 18., Hétfő – Húsvéti idő vagy Szent I. János pápa és vértanú – emléknap 

 – 7:00 Szentmise; 8:00 Szentségimádás az esti miséig. 18:30 Szentmise;  Szentségimádás 

a mise után folytatódik másnap reggel 6:45-ig  

* Május 19., Kedd – Húsvéti idő  

– 7:00 Szentmise; 17:00 Szentségimádás kezedet; 18:30 Szentmise; Szentségimádás 

folytatódik egyig.  

* Május 20., Szerda  – Húsvéti idő vagy Sienai Szent Bernardin áldozópap – emléknap 

– 7:00 Szentmise; 17:00 Szentségimádás kezdete; 18:30 Szentmise; mise után 

szentségimádás 22:00-ig.  

* Május 21., Csütörtök – Húsvéti idő vagy Magallán Szent Kristóf áldozópap és társai, 

mexikói vértanúk – emléknap 

–  7:00 Szentmise; 7:30-tól  21:00-ig szentségimádás; Közben: 18:30 Szentmise 

* Május 22., Péntek – Húsvéti idő vagy Casciai Szent Rita szerzetesnő vagy Úti 

Boldogasszony – emléknapok 

 –  7:00 Szentmise; 18:30 Szentmise  

* Május 23., Szombat – Húsvéti idő vagy Boldog Apor Vilmos pp. és vértanú –emléknap 

–  8:00 Szentmise; 18:00 Angol nyelvű szentmise 

* Május 24., Vasárnap – Pünkösd – főünnep 

– 7:30 Gyóntatás; 8:00 Szentmise; 10:00 Szentmise; 18:30 Szentségimádás és gyóntatás; 

19:30 Szentmise  

SZENT JÓZSEF RÓMAI KATOLIKUS JEZSUITA TEMPLOM​
6722 SZEGED, DÁNI UTCA 3.; SZENTJOZSEF@JEZSUITA.HU; 

SZENTJOZSEF.JEZSUITA.HU/; FB.COM/SZTJOZSEFSZEGED/ 

IRODA: SZENTMISÉK UTÁN VALAMINT SZERDA 9
00

-12
00

. ​
SZENTMISÉK RENDJE: VASÁRNAP: 8

00
; 10

00
; 19

30
; HÉTKÖZNAP: 7

00
; 

SZOMBATON: 8
00

; 18
00

(ANGOL NYELVEN). 

GYÓNTATÁS: MINDEN VASÁRNAP 18:30 - 19:15, 7:30 - 7:45, ELSŐ 

PÉNTEKEK ELŐTTI CSÜTÖRTÖK ESTE, TOVÁBBÁ A NAPTÁR SZERINT. 

TÁMOGATÁS: A HELYSZÍNEN KÁRTYÁVAL ILL. KÉSZPÉNZZEL, 

BANKKÁRTYÁVAL, VAGY ÁTUTALÁSSAL (11100104-92104941-37000004). 

 

mailto:szentjozsef@jezsuita.hu
https://szentjozsef.jezsuita.hu/
https://www.facebook.com/SztJozsefSzeged/
https://szentjozsef.jezsuita.hu/liturgikus-rend/#naptar
https://jezsuita.hu/gyujtes/a-szegedi-nyitott-kapukert
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